
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  : SD Negeri 03 Sumurjomblangbogo 

Kelas/Semester  : IV /2 

Tema   : Indahnya Keragaman Negeriku 

Pembelajaran Ke : Pembelajaran 1 

Alokasi Waktu  : 1 jam pelajaran 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Disajikan teks bacaan non fiksi,siswa dapat menemukan informasi baru dalam bacaan tersebut. 

2. Melalui diskusi Siswa dapat membuat tabel  kata-kata sulit dari teks bacaan dan menemukan 

artinya dengan benar. 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Pendahuluan 

a. Berdoa di awal pelajaran dipimpin oleh salah satu siswa.(Dilakukan secara bergiliran) 

b. Mengabsen kehadiran siswa. 

c. Mengucakan yel yel kelas. 

d. Menyampaikan tujuan pembelajaran dan Kompetensi Dasar 

2. Kegiatan Inti 

a. Guru meminta siswa di kelas  untuk mendengarkan salah satu temannya yang  membaca 

suatu teks bacaan. 

b. Guru memberikan penjelasan singkat terkait cara memperoleh informasi baik lisan maupun 

tulisan. 

c. Siswa dapat menanyakan hal-hal terkait pembelajaran saat ini. 

d. Guru membentuk kelompok kecil (teman sebangku) untuk melaksanakan tugas 

pembelajaran mencari informasi dari sebuah teks bacaan. 

e. Siswa mencari dan mengumpulkan informasi dari teks bacaan serta mencatatnya pada 

lembar kerja yang disediakan. 

f. Guru berkeliling kelas memantau kegiatan siswa. 

g. Siswa memperbaiki susunan kalimat Informasi yang diperoleh dari teks bacaan. 

h. Secara klasikal siswa menarik kesimpulan cara mencari informasi dari teks bacaan dengan 

bimbingan guru. 

i. Siswa menempelkan hasil kerjanya pada papan pajangan kelas. 

3. Penutup 

a.  Bersama siswa Guru mereview kegiatan pembelajaran cara mencari informasi dari teks 

bacaan. 

b. Memberikan motivasi dengan tanya jawab bersama siswa. 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Penilaian :  

1. Bentuk Penilan  :  Non Tes 



2. Instrumen Penilaian  :  Rubrik 

Apek Yang Dinilai 4 3 2 1 

Mengidentifikasi 

Informasi dari 

teks bacaan 

Mengidentifikas  

4 informasi 

penting dari teks 

bacaan 

Mengidentifikas  

3 informasi 

penting dari 

teks bacaan 

Mengidentifikas  

2 informasi 

penting dari 

teks bacaan 

Mengidentifikas  

1 informasi 

penting dari 

teks bacaan 

Mengidentifikasi 

pengertian kata-

kata suliti dari 

teks bacaan 

Mengidentifikasi 

lebih dari 3 

pengertian kata-

kata suliti dari 

teks bacaan 

Mengidentifikasi 

3 pengertian 

kata-kata suliti 

dari teks bacaan 

Mengidentifikasi 

2 pengertian 

kata-kata suliti 

dari teks bacaan 

Mengidentifikasi 

1 pengertian 

kata-kata suliti 

dari teks bacaan 

Menyusun 

Kalimat 

berdasarkan 

informasi yang 

ditemukan 

Kalimat runtut 

dan ejaan yang 

tepat 

Kalimat runtut 

tapi masih ada 

ejaan kurang 

tepat. 

Kalimat tidak 

runtut tetapi 

ejaan tepat 

Kalimat tidak 

runtut dan 

ejaan tidak 

tepat 
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